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Чебоксары 



Цель: Способствовать сплочению всех членов команды, умению 

взаимодействовать и понимать личную ответственность за достижение 

общего результата 

Оборудование: жетоны для жеребьевки, таблички с названиями станций, 

маршрутные листы, ручки, листы бумаги, цветные карандаши, крупа (фасоль, 

рис, горох), трубы, теннисный шарик, сюжетные картинки, кубики, 

медикаменты для оказания первой помощи. 

Ход мероприятия 

Ведущий. Воспитатель, труд  почетен твой 

Ты старатель красоты земной! 

Ты детей ведешь во взрослый мир 

И для них ты истинный кумир! 

Добрый день уважаемые коллеги! Сегодня мы проводим спортивно-

развлекательный квест.     

Желающих поучаствовать в этом увлекательном мероприятии оказалось 

большое количество. Для того, чтобы начать нашу   квест-игру, необходимо 

провести жеребьевку для определения команд. 

Жеребьевка проводится с помощью цветных жетонов. 

Ну что же, вот у нас и образовались команды. 

Но в каждой спортивной игре, для определения результатов и выявления 

сильнейшего есть многоуважаемое жюри, верно? 

Итак, разрешите представить нашу судейскую бригаду, в составе…… 

Игра состоит из прохождения станций с заданиями, на каждой станции 

присутствует член жюри, который должен будет объяснять задание и 

выставлять то, количество баллов, которые вы заработаете при его 

выполнении. 

Ведущий. Внимание участники! Вам необходимо пройти все станции, 

согласно  маршрутного листа, порядок прохождения значения не имеет, но 

если на станции есть команда, другая по прибытию на нее, не может 

выполнять задание, а перемещается на следующую станцию. Все станции 

расположены в здании детского сада, каждая станция обозначена вывеской. 

Время прохождения квеста - 30 минут. За опоздание начисляются штрафные 

очки. Удачи коллеги! 

Ведущий. Ну  что, не будем терять время, начнем нашу игру. 



Итак, первое задание, командам необходимо в течение 3 минут придумать 

название и представить себя. 

Внимание! Задание может оцениваться, но лишь в том случае, если по 

завершению  квеста, у команд будут равные баллы. 

Команды представляют свои визитки, затем им раздаются маршрутные 

листы, определяется время старта и финиша. 

1 станция «Стихоплет» (бассейн) 

Команде предлагается придумать праздничное  четверостишие, используя 

опорные слова (воспитатель, молодец). По завершению придуманное 

стихотворение команда забирает с собой для публичного прочтения.  

2 станция «Дружная команда» (спортивный зал) 

Команде предлагается  3 трубочки и теннисный шарик. Задание: необходимо 

переместить шарик с одного места на другое, таким образом, чтобы шарик не 

упал на пол. 

3 станция «Туристская логика» (методический кабинет) 

Команде предлагается картинка, на которой изображен 

определенный сюжет. Задача: в течение определенного времени 

ответить на вопросы, находя ответы на картинке. 

4 станция  «Кино» (кабинет заведующего) 

 1задание «Отгадай телепередачу» 

  1.Бодрого утра старички! - спокойной ночи малыши! 

2.На войне людей - в мире животных 

3.Час позора - минута славы 

4.Лес кошмаров - поле чудес 

5.Кавказские чебуреки - уральские пельмени 

6.Рублеговорение-евровидение 

7.Трое на трое - один в один 

8.Ненависть после последнего вздоха - любовь с первого взгляда 



9.Кто-то! Здесь! Сейчас! - Что? Где? Когда? 

10.9 негативов-6 кадров 

2 задание «Фраза из фильма» 

1.Людк, а людк! Тьфу, деревня! (любовь и голуби) 

2.Ну все! Засосало мещанское болото! (Москва слезам не верит) 

3.Если человек  - идиот, то это надолго (бриллиантовая рука) 

4.Знойная женщина-мечта поэта! (12 стульев) 

5.Долой предрассудки! Женщина - она тоже человек! (белое солнце пустыни) 

6.А по мне, так одной лучше! Хочу халву ем, хочу пряники! (Девчата) 

7.Таити, таити…не были мы  ни в какой Таити! (возвращение блудного 

попугая) 

8. Безвозмездно, то есть даром (Винни-пух) 

9.Поверь мне, не в пирогах счастье. (Карлсон) 

10.У меня есть мысль, и я ее думаю(38 попугаев) 

5 станция «Игры в кубики» (кабинет отдела кадров) 

Команде необходимо составить сюжетные картинки из кубиков, в течение 3 

минут. 

6 станция «Золушка» (прачечная) 

Команде необходимо в течение определенного времени разобрать 

смешанные виды круп по емкостям (рис, фасоль, горох) 

7 станция «Скорая помощь» (медицинский кабинет)  

Команде необходимо, при помощи предложенных медикаментов оказать 

первую помощь пострадавшему (пострадавший выбирается из участников 

команды) 

8 станция «Будь внимателен» (кабинет Монтессори) 

1 задание «Трином» 



Участникам предлагается послушать сказку-подсказку и посмотреть, как с ее 

помощью нужно правильно собрать фигуры «тринома» После того, как 

команда выслушала инструкцию, по сигналу ведущего, она приступает к 

выполнению задания. На составление тринома дается одна минута. 

2 задание «Цветные цилиндры» 

Участникам выдается материал - цветные цилиндры разного размера и цвета 

(20шт) и проекции к ним, в виде схемы. Задача: за минуту подобрать к 

проекциям соответствующие цилиндры и составить их так, как указано в 

схеме. 

Ведущий. Наше уважаемое жюри подводит итоги квеста, а пока мы сейчас 

узнаем, насколько наши команды сплотились при прохождении 

сегодняшнего квеста. 

Каждой команде предлагается лист бумаги, цветные карандаши и опорные 

слова. 

Задание: необходимо изобразить на бумаге рисунок, используя опорные 

слова. Условие: участники команды выполняют задание, используя только 

жесты и мимику, разговаривать запрещено. 

Опорные слова (красная крыша, желтая дверь, зеленый флажок, синее окно, 

коричневые стены, черный забор) 

Ведущий. Прошу наше жюри огласить результаты игры. 

Подведение итогов, награждение сладкими призами. 


